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h =
1

3
 

Ecuaciones de equilibrio 

∑ Fx = 0 → Ax = 0  

∑ Fy = 0 → Ay + By − q · L = 0 → Ay + By − 0,6 ·
8

2
= 0 → Ay = 2,4 − By → 

→ Ay = 2,4 − 0,725 → Ay = 1,675  

∑ MA = 0 → 0,6 + 8 · By + q · dist · (b · a) → 0,6 + 8By − 0,6 ·
8

2
· (8 ·

1

3
) → 

→ 0,6 + 8By − 6,4 = 0 → By =
6,4 − 0,6

8
→ 0,725  

 

Ax = 0  

Ay = 1,675  

By = 0,725  

 

Leyes de esfuerzo 
 

1er Corte 

 

 

 

0 < 𝑥 < 8 

∑ Fx = 0 → Ax + N = 0 → N = 0  
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Triángulo 

 

 

 

 

Relación de Tales 

 

0,6

8
=

h

8 − x
→ h =

0,6(8 − x)

8

 

Triángulo, figura 1 

 

 
 

R1 =
b · a

2
→

(0,6 − h)x

2
→

(0,6 −
0,6(8 − x)

8
) x

2
 

 

 

 

 

Rectángulo, figura 2 

 

 
 

R2 = h · x =
0,6(8 − x)

8
x 

 

 

 

∑ Fy = 0 → Ay − R1 − R2 − v = 0 → v = Ay − R1 − R2 → 
 

→ −
(0,6 −

0,6(8 − x)
8

) x

2
−

0,6(8 − x)

8
x + 1,675 → − (0,6 − 0,6 +

0,075x2

2
) x − (0,6x − 0,075x2) + 1,675 → 

→ −0,0375x2 + 0,075x2 − 0,6x + 1,675 → v = 1,675 − 0,6x + 0,0375x2 

∑ M = xAy −
3

2
x · R1 −

x

2
R2 − M → M = 1,675x −

3

2
x

(0,6 −
0,6(8 − x)

8 ) x

2
−

x

2

0,6(8 − x)

8
x → 

→ −0,2x2 + 0,2x2 − 0,025x3 − 0,3x2 + 0,0357x3 + 1,675x → M = 1,675x − 0,3x2 + 0,0125x3 
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2º Corte                                                                                        8 < 𝑥 < 10 

 

 
 

∑ Fx = 0 → Ax + N = 0 → N = 0 

∑ Fy = 0 → Ay + By − v − R = 0 → 1,675 + 0,725 − v − 2,4 → v = 0 

∑ M = xAy + (x − 8)By − R (
2

3
8 + (x − 8)) − M = 0 → 1,675x + 0,725x − 5,8 − 12,8 − 2,4x + 19,2 → 

→ M = 19,2 − 18,6 → M = 0,6 

 

Diagrama de esfuerzos 

 

1er Corte                                                           0 < 𝑥 < 8 

 

N = 0 

V = 1,675 − 0,6x + 0,0375x2 {
x = 0; V = 1,675 Extremo

x = 8; V = −0,725 Extremo
x = 3,6; V = 0 Pto de corte

 

 

−(−0,6) ± √(−0,62) − 4 · 1,675 · 0,0375

2 · 0,0375
→

   
0,6 + 0,3297

0,075
= 12,39 supera el rango

0,6 − 0,3297

0,075
= 3,6                                  

 

M = 1,675x − 0,3x2 + 0,0125x3 {
x = 0; M = 0
x = 8; M = 0

 

0 = 1,675 − 0,3x + 0,0125x2 →
−(−0,3) ± √(−0,3)2 − 4 · 0,0125 · 1,675

0,0125 · 2
→

0,3 ± 0,79

0,025
→

→
43,6 supera el rango
−19,6 valor negativo

 

 

2º Corte                                                        8 < 𝑥 < 10 

𝑁 = 0 

𝑉 = 0 

𝑀 = −0,6 
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Representación del diagrama 

 
 

Carga ficticia 

 
 

Ecuaciones del equilibrio 

∑ Fx = 0 → Ax = 0 

∑ Fy = 0 → Ay + By − 1 = 0 → By = 1 − Ay 

∑ M = 0 → 1 · 10 + By · 8 → By = 1,25  

Ay = 0,25 
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Leyes de esfuerzo 

 

1er Corte 

 

∑ Fx = 0 → N = 0 

∑ Fy = 0 → Ay − v = 0 → v = −0,25 

∑ M = 0 → Ayx − M → M = −0,25x  

2º Corte 

 

∑ Fx = 0 → N = 0 

∑ Fy = 0 → Ay + By − v = 0 → v = 1,25 + 0,5 → v = 1,5 

∑ M = 0 → Ayx + By(x − 8) − M → M = 0,25x + 1,25x − 10 − M = 0 → M = 1,5x − 10  

 

0 < 𝑥 < 8 → M∗ = −0,25x 

8 < 𝑥 < 10 → M∗ = 1,5x − 10 

Desplazamiento 

δ3 =
1

EI
∫ M∗Mdx →

1

EI
∫ −0,25x · (1,675x − 0,3x2 + 0,0125x3)dx

8

0

+
1

EI
∫ (1,5x − 10)

10

8

(−0,6)dx → 

→ −
1

EI
∫ (0,4187x − 0,075x2 + 0,05x3)dx

8

0

−
1

EI
∫ (0,9x − 6)

10

8

dx → 

→ −
1

EI
[
0,4287x2

2
−

0,075x3

3
+

0,05x4

4
]

0

8

−
1

EI
[
0,9x2

2
− 6x]

8

10

→ −
1

EI
(51,7984 + 10,8) → −

1

EI
62,6 

 


